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Р Е Ш Е Н И Е № 772 - УД  
oт 16 септември 2009 г. 

 
 
 
С писмо, вх. № РГ-08-39-93 от 08.09.2009 г., е внесен в Комисията за финансов 

надзор (КФН) за одобрение проект на рекламен материал от управляващо дружество 
(УД) „Интеркарт инвестмънтс” АД.  

Към писмото, представено в КФН под горепосочения номер, е приложено копие 
на рекламен материал - писмо, предназначено за рекламна мейлинг кампания на УД 
„Интеркарт инвестмънтс” АД и ДФ „Оптима Селект”.   

 
След като разгледах рекламния материал, представен от УД „Интеркарт 

инвестмънтс” АД с писмо № РГ-08-39-93 от 08.09.2009 г. - писмо, предназначено за 
рекламна мейлинг кампания на УД „Интеркарт инвестмънтс” АД и ДФ „Оптима 
Селект”, установих, че същият съдържа следните непълноти и несъответствия: 

В рекламния материал е посочено, че при закупуване на дялове на ДФ „Оптима 
Селект”,  инвеститорите имат 0 % транзакционни разходи и 0 % разходи за управление 
на инвестицията. Видно от представените в КФН актуализиран проспект на ДФ 
„Оптима Селект” към 03.06.2009 г. и Правилата на договорния фонд, приети от съвета 
на директорите на УД “Интеркарт Инвестмънтс” АД с решение от 17.09.2008 г.,  и 
изменени с решение от 03.06.2009г., емисионната стойност не се увеличава с разходите 
по емитирането на дяловете, но инвеститорите заплащат разходи при последващото им 
обратно изкупуване в размер на 1% от нетната стойност на активите на един дял, 
поради което представената в рекламния материал информация е подвеждаща и следва 
да бъде допълнена. 

 
Предвид гореизложеното на основание чл. 15, ал. 1, т. 15 от Закона за Комисията 

за финансов надзор и чл. 77, ал. 2 от Наредба № 25 
 

 
РЕШИХ: 

 
Издавам временна забрана за публикуването и разпространяването на 

представения в КФН от УД „Интеркарт инвестмънтс” АД рекламен материал - 
писмо, предназначено за рекламна мейлинг кампания на УД „Интеркарт 
инвестмънтс” АД и ДФ „Оптима Селект”, внесен с писмо вх. № РГ-08-39-93 от 
08.09.2009 г.  

 
 
На основание чл. 15, ал. 3 ЗКФН, решението подлежи на обжалване по 

административен ред, по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред Комисията 
за финансов надзор в 14-дневен срок от съобщаването му. 



На основание чл. 15, ал. 4 ЗКФН, решението подлежи на обжалване по съдебен 
ред, по реда на Административнопроцесуалния кодекс пред Върховния административен 
съд в 14-дневен срок от съобщаването му. 

 
 
 

ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КФН,  
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ “НАДЗОР  
НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ”:     

        РАЛИЦА АГАЙН-ГУРИ 


